/—.

CBG1 Z 5]

020, g25, 32, 40, 350, 63, 380, 100

S RTAIE

CBG1[L

25-1100

H|N

I

I ' 1

ERHTEL L I —
(P BREER)
R o—— . FaRRREA BN XHE
B HAE N B N FERX Eies | 24
L e AR A = L SER S PN
F % A 4R n nt
G FAFE = B = .
Ux ,;TJJE;@ 20 | 20mm |[ 50] 50mm RO E — AL
T TR ME A 25 | 25mm || 63| 63mm L i [%izg | TR FF % |
D B 32 | 32mm || 80| 80mm R *Wﬁ?f@ﬁ MEM T RERA GRS,
XRIE fF080, 100, B4h, Bar 40 | 40mm [[100] 100mm AR
R — mu .
XTE RS (R SETIE(Mm)e  OHFHIPE B RREMD o
X FHREFRIESNIP.55, Fie EHIE ) 248 ED-A, MOCIZLRE 14 7T
» T XETAE SR, \
N EBHMINSEWES < REMTE AT H AR X
- K i #2055 (D-C7O,H70%). (£i2S)
NEUARBRNTREFXN5E, XEHPENGES, REBRAWER
XM ENRRMESATIES, FUE 2 BIES, BT, .
(#51)CDBG1FA32-100-RL TTHI R o
P55,
BT / w77 2 h103$ BAMAEES B (Best Pneumatics) %2#P.1575~1701,
] FELd B AR SEKE(m)
y . s% (B mz E&uR S4HE .
e I I S e ) DC AC 020~ 063 om0 05| 01 81 5| K| | BAAR
I CEEAE. CEERE: CEE
355 (NPN) MONV | MON = ® ®e/®@/O|-| O
5V,12V - — G59 | @ |- |®0|-| O |iopy
EREHES | | 3% (PNP) ’ MOPV | MoP L | ©® 0,00 - O
— & i - - G5P | @ |- |@|O|-| O
M9BV | M9B = ® ®e/®@/O|-| O
24 12V = = Ks9 | ® |- [®@|O|—| O -
% BER - H7C - o - e/e|®] -
L 35 (NPN) MONWV | MONW = @ ®e/®@/O|-| O o
& 5 2av|sv,12v|  — — — | GSOW | @ |- |@]O |- | O | cpp e
o PR R 3% (FNP) ’ MOPWV | MOPW = ® ®e/®@/O|-| O PLC
F| esrn - = = G5PW | @ |- (@ |O[—| O
x ot 12V M9BWV | M9BW = ®@/@e/@|/O|-| O _
HEHER 5 - - KsoWw | @ |- (@ |O|—| O
3% (NPN) V12V *TMNAV| *IMONA | — O[O[®[0[=1 0 [cmsm
Bk IR 5 3% (PNP) : *TMOPAV| *IMOPA | — O|o[e[O]=] O
(2EEF) os Iy *IMOBAV| *IMOBA | — O|o[e[O]=] O —
- = — [¥G5BA| - |- |@|O[-| O
EOhBL e 4%, (NPN) 5V, 12V = H7NF - ® - |®[O|-| O [ICEm
& [PENPNEZ) | — | BV = A%V | A9 = ® —|®|—- |- - [iCEs&| -
. 17 100V | *2A03V | A93 = o e 00— | - -
&g E?%Hﬁé%iﬁ% 100VELT | A90V | A90 = o -|®e|-|—-| — [icam
S 100,200V | — B54 D el®|—| - s
oo % 2s  |eav| 2V [200VRT | = B64 o —lo- - - | - |T%
il T = = C73C = o -ele|®| -
% 24VILT = C80C = o -|e|le/®| — [iCcCom
P Er 268 | EEHEAR | B — — = B59W o - |®e— |- - —
M1 DR A SIS Eth 5 R K IR MR T (B AL RIE A B MO K TEAE
1% ERELS K 3R M &, 5 A A S,
%2 S KE1MELI R D-A93,
KELKFITS  0.5meereen TIBE  (B1) MONW  5me- z (1) MONWZ NSO TR SR FF LT A =,
1mees- M (1) MONWM  Foeereessseeceereens N () H7CN
3m L () MONWL
X LR R RNBS LN, AN TREMBAIEIT., FEHES P70,
XA THSLRTBEIFHLMNRM T XIS, 155 (Best Pneumatics) #21#9P.1648.1649,
D-ASI), MOTICIL Rt T ML (RAE) (1B R T % (R )
54

CAT.S20-224C-A 2022-9




CBG1 %7

aw % : o '
A',’.ﬁi -

ETRiES

Hag &

——

:%(

e
| Mradde

X X X

1T I RAE
HHEESHREMN~mBEZR

BTES ik / AR

-XAL] | iR RESE

-XC13| #MAXSHhREE

RTHHMTT B, H55RP.64~70,

(MR AE
RRESE
CREMTTR T RENRNTE

(WM RREMS / BMGRS

- HEER

CREREM. RETRE/ BUTRRE

MR RME (TRRBENA)

A P mEIRE TR

[ oy

' ﬁﬁﬁ AIESHEP.72,

R |

55

A%
4112 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EANX BARER
“3h T (i)
{ERmE =5
SRR ES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
RIRERAEN 0.15MPa*
FRAFF%:—10'C~70°C (KFLE
\iﬂ:n%x 1 .
R ERER AR R %—10C~60°C (RAL
AR 50~1000mm/s 50~700mm/s
4=710 |/ st+ st+ ~10005H8‘4mm
TRKERE ~1000%*§‘mm. ~1200%*¢*mm 1500 mm
Zih Hgm, SE
P HAR, HEMER, FMESE, AR
ik FMEHE, EAMEHE, FHE
PRI U H0.05MPa,
¥3%080. 01007 BIFMEMHTE, TAMEHE,
EHATNREEHHOEL,
SRR ARAR
SR E FAFW. M. FW
H##H(MAX) | 220 225 232 240 250 263 280 2100
N 215 | 330 | 550 | 860 | 1340 | 2140 | 3450 | 5390
kg 2mmid T
FEEER FEsER. BER
BRFLMHUE, ERAEGRRBNER (2 mm) BB THE,
ITIER
YARES o mm K8 TEZOBRA
(i) FREFTE (mm)=ED G (r{%ﬁ)
20 25, 50. 75. 100. 125. 150. 200 201 ~ 350
25 301 ~ 400
32 301 ~ 450
40 25, 50. 75. 100. 125, 301 ~ 800 1500
50 - 63 150. 200. 250. 300 301~1200
80 301~1400
100 301~1500

E1) ERImmehia TR EIT R A,

(xﬁﬂi[‘%’f&d

F2) KT TEATHEMER, FEZE

1R 5 PR EL D 20 25 o K AR B TR IR,

FSRITEMN ENESEEINF".

B EMER B4

BS | BIrEMR | BRSERRE ZEER HEAR
J AR 70°c RAERE | RS { ]
K gk 110°C* B AL o
XPPERRMRESIERE, AT | 2WAT T IESED () ®
K EE o

1) WA LA,

BHHEREEH,

E2) MRS, SMERTIESRP.18,
E3) MRANHE N LR T A,
HIEESRP.19,

CAT.S20-224C-A 2022-9



SEHE / wRE
B
FCAF 43 50
280.0100893%& 280.0100893%& O
FHRRAEGHER BMASN FHBBHPEREMESL |
=
4 b
7O
BO
g
1€
A
-
. 50
,_@ o £O
| /
E
O I
By
A 5 i
#O
O
#F
*
@] ——
— \ 5
=
: 12
H . -
N £O
o
KITIENSE B
Hlepe
AT E?E
Be 5% HE B 72 5% 0 B 5FO
1 | A Eha BRARELL 15 | M/Omes GRS EERE
2 | TAmEE Eae BREAREL 16 | M/OiZ2 Y BERME. LBEE L
3 |mE= Y BRERELNL 17 |M/O%E W GBE =
4 [mE Eie BREARELL 18 | BRAR B B 2
5 EE e FE AT 19 [EHBA g ® X
6 [EEF B BB 20 | EHHEB R cdONESEABARE  |H| 5
7 |ShRE WEE% 21 [sBMHE THR 08001005 2 Bl O
8 |PiEEE X BEE. BAE 22 [EERE NBR z
9 [$iEShE Has 23 [WEH R =
10 | i THB 24 [FrmizE B GBmE
11 |EhE i 25 | HEHE NBR il
12 | AARIZET A8 BEERE 26 | EETIHE NBR el O
13A| ZA EE BERE 27 | IEREHE NBR ERAEN BT g 3
13B| =B B SELE 28 | PR EETIHE NBR B E SR i
14 | BR= &g 20 [EERBE R 040~0100. (REAMIEE |
E) WHMFANGE, BARELEEL, C
MR T X M T HT020. 025HIH R H AR, o
1%
WREE / ZH A WREEY / ZHEA G % l,;‘
B e m O
%51 e TR S e %51 HE TTIRES B o
20 CBG1N20-PS me 20 CBG1N20-PS-W we L\
CBG1LIN 25 CBG1N25-PS = CBG10N 25 CBG1N25-PS-W = ——
B AR 32 | CBGIN32PS | iyl . mamiw 32 [CBGING2-PSW| i s®
40 CBG1N40-PS - 40 CBG1N40-PS-W ” %
BER R ENEARRSITY, BET R A R SITHY, F
1) 050 ER AT 4 R, BRHBEREER, ) 050l EMA T R, BERHBE TR, x
S mEHA A SRR RS EL(10g) . A I ER A (10g)
RERBIEANGE, B NEESITH, BRSNS, B FeHSITH, I—
iEAEEE . GR-S-010(10g) 73RS . GR-S-010(10g) M
i
i
Tt
#
(7
56

CAT.S20-224C-A 2022-9



CBG1 %7

LA/ HREN
HRE N
FATM 345 FHRBIEHERIEMEEN

T\\We”

T
el —
I i @ J
L |
FF 5 55 @i %
v Ay |
] J
1T
KITEENIGE
ARy EES
%S S MR &% R"E B R &%
1 [FFmisEE 5h% ERBEREL 22 [FERE NBR
2 | ZAFmEE a4 BREARENL 23 | WER g
3 |afE= BE5S ERARENL 24 |#TiRiIgHE e BB
4 |HE BEd BEARENL 25 | HEHE NBR
5 |FE BEe BT 26 | FEZHE NBR
6 |EEH B BN 27 |HEHTHE NBR R ER R
7 |BEE HEES 28 |YiEEETE NBR A §2A
8 |PiEEE Wi BE%. AAE 29 | FEREE g 1X040~5100
9 |gEERE HEe 30 [EHEA s FEREL
10 | HER RN 31 |EhEB Eas RS
EEES #ihg 32 | ZHELE LB REGHAER HEN
12 | RARIEST &8 BRERE 33 [EhE B TRmESR
13A[ZA E#8 BERE 34 | i@ THAT B TERBES
13B|ZB Wi BV 35 | §iEiER EE L @
14 |BE= &SRR 36 | EnZHEA REE
15 |M/Ofe HES BERE 37 | g EB B 032l F 5AHE
16 |M/OiZ#¢ e BeERE. A% 38 | EMIFARE NBR
17 [M/O%E W EE 39 | EMIRBEE NBR 032l E 5AE
18 | BRICER Wi BB 40 | BEHE NBR
) SHMT NG S, MFREEEEL, A | RiFERE R NBR
XM TT 9551020, 025RM R AFEN,
TIREE G/ ZEEE G FREEYE / ZH A
BT s T 3 5
B HEE ITRES BES B HE TS S
20 CBG1A20-PS | m= 20 CBG1A20-PS-W |m=
CBG10A 25 CBG1A25-PS |® .2 2) .28 @, CBG10A 25 CBG1A25-PS-W | ® @ @) @3 @ .
SE %R 32 CBG1A32-PS | @388t H SEhKE 32 CBG1A32-PS-W | #1588 & A
40 CBG1A40-PS |~ % 40 CBG1A40-PS-W | —4

RERRNARNAFRSITHE,

E) 050 AT, ERHBEREETR,

MEHAMFRTHIEBIER(10g).
REDBEENSHE, FRTICESITE.
252! S : GR-S-010(10g)

REEROARNAFRSITA,

E) 050 L ART ), ERHBEREETR,

MEHAFRTHIRBIER(10g).
REBBEENGE, FRTICESITHE,
H2EEE! S : GR-S-010(10g)

57

CAT.S20-224C-A 2022-9



EA# /CBG1BN : #H#Em

=AM - CBG1BN| 5 |—| 178 |—HO

=uaszCBQG1 %5

XFi8B1 GA 2xRcP GB 2xTC
MM H —f ™ ri>
[a] BdH Ao
== SR e N8
g (o i - KT > g l ]
s fa E : Al - B\u e
w ALY \ _____ OV ‘
AL F TE
A K TA 2xTC DL2 TG|| TF
H S+ 1718 NA
27 + 1532
TAZE
FHERIEPER BIZSN) KIS FHERHIER (BIESLMIGE
HR
&1
*‘jf{}
S|l i /'?\ dQ
+ ; % N K ¥ P // ; % E
- ADSF1G ; -
\y
\§u¢
KA
C=o1
NA 8xJ
(mm)
AR 7 HN
o S A | AL | B1 C D [DL2| E F |[GA|GB | H H1 | HR (MAX) | J
20 ~350 18 (155 | 13 |14 8 [125 | 12 2 12 12 35 5 |25.3 |37 26 M4 x 0.7 87
25 ~400 22 |195 | 17 (165 | 10 |125 | 14 2 12 12 40 6 |28.3 |40 31 | M5X0.8%7.5
32 ~450 22 1195 | 17 |20 12 (12 18 2 12 12 40 6 |31.3 (43 38 M5 X% 0.8'R8
40 ~800 30 |27 19 |26 16 |15 25 2 13 13 50 8 [38.3 | 52.5 47 M6 X 1:x£12
50 ~1200 35 |32 27 |32 20 (165 | 30 2 14 14 58 11 |44.5 | 585 58 | M8x1.25:X16
63 ~1200 35 |32 27 |38 20 (165 | 32 2 14 14 58 11 |45 59 72 | M10x1.5:k16
80 ~1400 40 |37 32 |50 25 (19 40 3 20 20 71 13 [53.5 | 68 89 | M10x1.5:%22
100 ~1500 40 |37 41 |60 30 (20 50 3 20 20 71 16 |64.5 | 79 110 | M12X1.75:%22
g | K |[KA| MM |MO|NA| P |RF| S |[TA| TC TD | TE | TF | TG | WL | 2Z
20 5 6 M8Xx1.25 15 24 1/8 11 81 11 M5x0.8 8+ 4 0.5 55 15 118
25 5.5 8 M10x1.25 15 29 1/8 11 81 11 M6x0.75 | 10*3° 5) 1 6.5 15 123
32 5.5 10 M10x1.25 15 355 | 1/8 11 81 11 M8x1.0 12+3% 55 |1 75 | 24 123
40 6 14 M14x1.5 19 44 1/8 11 92 | 12 | M10%x1.25 | 1430 6 1.25 85 | 24 144
50 7 18 M18x1.5 19 55 1/4 11 107 | 13 | M12x1.25 | 16*3% 75 |2 10 24 167
63 7 18 M18x1.5 19 69 1/4 11 107 | 18 M14x1.5 | 18*3% | 115 |3 145 | 24 167
80 10 22 M22x1.5 23 80 3/8 21 130 | — - - - - - 40 204
100 10 26 M26 X 1.5 23 |100 1/2 21 130 | — = = = = = 40 204
58

K mES
RN
CG1wW

EAE N

i

et R e e

1 FEREN - i [

T NSRSt

i

SR

(

H &I
‘mﬁﬁznw H HHRER H cGc1Q lﬂ[ CG1KR [ CG1R

CAT.S20-224C-A 2022-9

FoET B
CG1

|

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW




CBG1 %7

xR /CBG1BN : FH# &
HFMe . CBG1BN | 112 |—| 1748 |—RO

()
W

(mm)

i%  pLi| GB s TB zz

Y R g N (mm)
@@ DS - - - - - 20 [19.5[10(12)| 80(88) |11 117(125)
yaN] 25 [19.5[10(12)| 80(88) |11 122(130)

32 20 [10(12)| 81(89) [10(11) | 123(131)

B

>€

bLs = 40 [19 [10(13)[ 87(96) [10(12) | 139(148)
— 50 [23.5 [12(14)[ 102(114) [12(13) | 162(174)
zzw%ﬂSHﬁi 63 [23.5 [12(14) [ 102(114) [12(13) | 162(174)

= 80 [27 [16(20)]124(138)] — [198(212)

100 [30 [16(20)[124(138)| — [198(212)

¥ ( YARTHKGTENSE

AMEHet . CBG1BN [ 12 |—| 1752 |[— WO

| (mm)
B B 1%
[ i EE s |z
i - 3 1N . . . . 3 1 20 92| 129
@@_w jZ4IN| 25 | 92[134
32 91133
40 [101153
S+13%8 50 |119]179
2Z+13% 63 |119]179
80 |146]220
100 | 146|220

HEAIRE
8 ¢ 8 8 ¢
- :: ‘ | — ]
WL«—‘E i ‘ i > T_C ‘ >
s EEETE R i 3 EIE -
f f
h+¢ h+¢
ZZ + ¢+ {738 ZZ++ 1758
020~0631935 5 280, s 1008917 &
(mm)
GKES el flnl JH | JW FEAWERS/ -HO | FNHmS/-RO | BmHER L/ -WO
(mm) (BxE)|(zxH)| ¢ Y74 Y74 Y74
20 [30|18|55|27| 15.5 | 10.5 138 137(145) 149
25 |30(19(62|32| 16.5 | 10.5 145 144(152) 156
32 [35|19|62|38| 18.5 | 10.5 ; 145 145(153) 155
40 [35|19|70(48| 21.5 | 10.5 # 164 159(168) 173
50 |40|19|78|59]| 24 10.5 | 52 187 182(194) 199
63 [40|20|78|72| 24 10.5 187 182(194) 199
80 [52|10/80(59| - — 213 207(221) 229
100 (62| 7(80|71| — = 213 207(221) 229

¥ YARTAKITENSE
MO EM RN TER20mm,

59

CAT.S20-224C-A 2022-9



EA# /CBG1BA : 5% M

HRHMHS - CBG1BA | 112 |—| 178 |—HO

#HiFMIke . CBG1BA | 12 |—| 1748 |—RO

ER-

o
|

M= mS / —HOSHE (mm)
i P WA | WB | WH | We
20 M5x%x0.8 16 16 23 30°
25 M5x%0.8 16 16 25 30°
32 Rc1/8 16 16 28.5 25°
40 Rc1/8 16 16 33 20°
50 Rc1/4 18 18 40.5 20°
63 Rc1/4 18 18 47.5 20°
80 Rc3/8 22 22 60.5 20°
100 Rc1/2 22 22 71 20°

X ERPUMIRTESRELERHINERTEL

AMEHet . CBG1BA | #12 |—| 1752 |[— WO

WA

HHEmRS  —ROMSHE

(mm)
(ﬁn{fnf) P WA | WB | WH | wWe
20 M5x0.8 16 |15(16) | 23 30°
25 M5x%0.8 16 [15(16) | 25 30°
32 Rc1/8 16 |15(16) | 28.5 25°
40 Rc1/8 16 |15(16) | 33 20°
50 Rc1/4 18 [17(18) | 40.5 20°
63 Rc1/4 18 17(18) | 47.5 20°
80 Rc3/8 22 |22 60.5 20°
100 Rc1/2 22 |22 71 20°
% ( JRRTHEARNGA

XK ERPUMIRTIESREREPHINERTHE.

2xP

S+7#

ZZ + 772

(mm)
il P S | WA | WB | WH| we | zz
(mm)
20 M5x%0.8 92 16 16 23 30° 129
25 M5x%0.8 92 16 16 25 30° 134
32 Rc1/8 91 16 16 28.5 25° 133
40 Rc1/8 101 16 16 33 20° 153
50 Rc1/4 119 18 18 40.5 20° 179
63 Rc1/4 119 18 18 47.5 20° 179
80 Rc3/8 146 22 22 60.5 20° 220
100 Rc1/2 146 22 22 71 20° 220

¥ ERPUMIRTIESREREAHINERTHEL

< CBQG1 %5

60

KRS

EAE N

i

et R e e

1 RERE N - it [

T NSRSt

i

SR

(

TR
‘Mga—m H A H CG1DQW CBG1 [ CG1KR [ CG1R

CAT.S20-224C-A 2022-9

FoET B
CG1

|

RN
CG1wW

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW




CBG1 %7

R (FHRISMIRTiESBP.58~60,P.10~12.)

MEMER /CBG1LO

LS+
2Z + 1372
(mm)
- LAt/ -HO %L/ -RO Fime/ -WO
o LS ZZ LS Y74 LS 74
- EHTE BHPE - EHTE BT E — EBHFE EHPE
20 57 122 142+, 56(64) | 121(129) 141(149) +. 68 133 153+,
25 57 1275 1495+, | 56(64) | 126.5(134.5) |148.5(156.5)+. | 68 1385 160.5+¢
32 55 1275 1495+, | 55(63) | 127.5(135.5) |149.5(157.5)+. | 65 1375 159.5+,
40 65 149 169+ 60(69) | 144(153) 164(173) +« 74 158 178+¢
50 72 1745 1945+, | 67(79)|169.5(181.5) |189.5(201.5)+., | 84 186.5 206.5+¢
63 72 1745 1945+, |67(79)[169.5(181.5) |189.5(201.5)+, | 84 186.5 206.5 +¢
80 82 2105 2195+, | 76(90) | 204.5(218.5) |213.5(227.5)+. | 98 226.5 2355+,
100 82 214 223+ 76(90) | 208(222) 217(231) +¢ 98 230 239+,
¥ ( WRTHKARNGS
HMmix=2 / CBG1F
| |
B B
: L edenne
o\ . ) . . N }%
% ) e
il + R e
THMmix=2 / CBG1G o
| |
B B
R S L
e 10 +
Y
U L R *r e t
2z+58 -
(mm)
- FAF W e/ -HO 1 S/ -RO 1 AN/ -WO
o) ZZ(EAF %)
EBE EHPE EBHE EHPE EBHTE BHPE
20 124 144+, 123(131) 143(151) +¢ 135 155+
25 130 152 +¢ 129(137) 151(159) +¢ 141 163+¢
32 130 152+¢ 130(138) 152(160) +¢ 140 162+¢
40 152 172+¢ 147(156) 167(176) +¢ 161 181+,
50 176 196+ 171(183) 191(203) +¢ 188 208 +¢
63 176 196+ 171(183) 191(203) +¢ 188 208+¢
80 215 224+, 209(223) 218(232) +¢ 231 240+
100 218 227+, 212(226) 221(235) +¢ 234 243+,
M (O VART HKATRNHE

61

CAT.S20-224C-A 2022-9



=uaszCBQG1 %5

s
T e i
B
HMEME /CBG1UO 1o
(L TAF M S-HO) £O
—t (mm)
i o A%/ -RO]
R\ asdesss e Z(EATWE &) ZZ(EATWE )
E @97 : % EGPE | BbyE | AhPE | #hra 2
AN AN 20 [ 104(112) [124(132)+, [ 117(125) [137(148)+ || =
25 [109(117) [131(139)+, [122(130) [144(152)+c |BIE(H
32 [111(119) |133(141)+. | 123(131) |[145(153)+c | |RO
40 [ 127(134) |147(154)+. | 139(148) |159(168) +¢
THMEHE  CBG1TO 50 | 148(159) |168(179)+¢ | 162(174) |182(194) +.
(EH s si-RO) 63 | 148(159) [168(179)+. | 162(174) |182(194)+. | |&
e % ( RRTHKTEOSE e
Rk 20
T:P pmcpees] =0
E
i:é:/( Eates P el
Z+178 %!
P W or
2Z + 1712 11:(5
ﬂmo
x
Hi%E /CBG1DO ™ B—
220~063 — = o
\ = >
fam P N7\ 5%
(% 0]
1 (&)
Z+17%8 B -
2Z + 1778 Eigac:
e P
% % EK20;
HifE /CBG1DO ! T 20
280~0100 —4
1 of %= O
o # X
—
Z+ 1778 iﬁ
2z+6E S
(mm) s
- A NE %S/ -HO FWERs/ -RO] %
e, Z 7z Z y#2 g
EHPE BHTE EFPE BHTE EFPE BHTE EGPE BHYE g
20 130 150+ 141 161 +¢ 129(137) | 149(157) +« | 140(148) | 160(168) +
25 137 159+, 150 172+ 136(144) | 158(166) +« | 149(157) | 171(179)+, . Cos
32 141 163+ 156 178+ 141(149) | 163(171) +¢ | 156(164) | 178(186) +«
40 164 184+, 182 202+¢ 159(168) | 179(188)+¢ | 177(186) | 197(206)+c _ |i| O
50 190 210+¢ 210 230+¢ 185(197) | 205(217)+¢ | 205(217) | 225(237)+,  |ig| LJ
63 195 215+¢ 217 237 +¢ 190(202) 210(222) +¢ 212(224) 232(244) +¢ E (0]
80 236 245+¢ 254 263+¢ 230(244) | 239(253)+. | 248(262) | 257(277)+« o
100 244 253+¢ 266 275+¢ 238(252) | 247(261)+, | 260(274) | 269(283)+¢ _ |
e —
ST 7 MRS/ -WO =5
(mm) ZhFE | ®hFE | ZhFE | #hrE ®
20 141 161+ 152 172+ i
25 148 170+¢ 161 183+¢ *
32 151 173+ 166 188+
40 173 193+, 191 211+¢ B
50 202 222+, 222 242+, i
63 207 227+¢ 229 249+¢ 2
80 252 261+¢ 270 279+« 1
100 260 269 +. 282 291+ 2
% ( VHRTHKGENGS
62

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

iR A SIS
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
—

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,

A, BRF ABIBMFF XTI R T .

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A |20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,

A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C#!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
E} o == ol 1o == -
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el H— = )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
e D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 265 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 = = 69.5

64

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65

CAT.S20-224C-A 2022-9



EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

: s
HBER-SREEHE(T) (mm) | |
. BR~f QO
F | = 4z
MIETFAES L A ~50st 51~ 100st 101~ 125st 126~ 200st .
20 33 49 74 99 =
D-MOLI(V) 25 325 495 745 995 1245
D-MOIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - X by
B-ASLI(V) 25 285 455 70.5 95.5 120.5 2RO
32 30 46 71 96 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 295 455 705 955 120.5 25
D-H7NF 40 345 475 725 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 305 465 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 355 485 735 985 1235
20 25 41 66 91 - P
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 ‘;}{5
D-G59F 32 26 42 67 92 117 £
40 31 44 69 94 119 o
20 235 395 64.5 895 - %
D-B5[] 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 245 405 65.5 905 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 265 425 67.5 925 — ie
25 26 43 68 93 118 -
D-BSOW 32 275 435 685 935 1185 ©
40 325 455 705 955 120.5 L
) RRRER, BEREREFXNNERESZEBHTIHE,
B
b
EK20;
3 k<3
HiER%EA(CG1R, CG1KR) (mm) B[RO
_ [Dp-m9O - -
AKX | p.mev D-HreW D-C70J I
£% | p-moOw D-A9[] DHYBA D-C80 D-G59F D-B5[] D-BSOW 2 o
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-H70] ¥
D-M9JA EHias D-C80C R
i D-M9LIAV oo
= A B A B A B A B A B A B A B Eg: o
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | L
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | [#] v
40 18 | 27 14 | 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | & g
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4 O
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27
) KRR ER, BREREFXNNERSZ EHHTIHE, e
& %
3
*g -
7 O
(&)
#
I
7
%
)
®
i
%
1
"
66

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

B MEF R RERNRIMTIE
n.EEFEKE  (mm) EE
BT AR ER O
RMFT RS - 24 VN
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9C] 5 1520 40D 204355 55+35(n—2)
(n=2, 4, 6-)73) (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
. 20+35 55— 55+35(n—2) i| O
- 1) 1) il
D-M9CIW 10 151 40 (2. 2. 6..?)523) (n=2, 3, 4, 5-++) RO
(n—2)
D-M9CIA 10 o5 407D 254355 60+35(n—2) =
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) %
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
g 2 B
D-M9OIV 5 20 35 (he2, 4, 6y (n=2, 3, 4, 5-+) e
(n—2)
D-A9CV 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, G-++)E3) (n=2, 3, 4, 5+) 1;;1—
y Ty = ﬂEG
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9JAV (n=2, 4, 6---)iE3) (n=2, 3, 4, 5--+) *
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 I
D-C80 ° 15 %0 (N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) E =
D-H70O EE
. — 1€
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 15+50° 5 65+50(n—2) % a0
D-C80C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2,3,4.5=) |1z 40
D-G50] ) 17O
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B5C] (=2, 4, 6+ )7E3) (n=2, 3, 4, 5-) &l
D-B64 2
(n—2) % ¥
D-B59W 10 20 75 20+50~ 5 (7§2+55(n—2) i
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) T, N A L <t S . %I
1) B ) AR, BN EECRTH. |
2T <
FEREED A—@E) #
oo
A 15 =
3.5 |l O
P o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L I - ) R
. = O
B (W —
i
B ARIFENRERAMBZEANISMMAIVNENBTEREME | UHAXIANSEELATHNARGEIEEAGRIMI)RE, ¥
x
Dipio FR20GE RRE5FED
D-M9IA TR2055E) 2607772 @
D-A90) - R 504772 +2) B
I
i
&

68

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

MR RS /RS

#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdA—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdehs— | (bodes—E | beder4) | (bedera
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MRED(CINOEMEDAN (FE G EMA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-H) | (RE% B0h4) | (RE5. €004) | (BB E10-6) | (RES GUN-6) | (REE B1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTHH) | (R2% 90h4) | (REE. 00-6) | (REB ET0-6) | (RE5 0-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (225 G0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-0) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

ERE Lo N

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,
E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

AT RE
BMA2-000J0A(S)| - ®itA%ZES(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

A TROAFEREREBITAMS, FREE AR REM,
(REMRREMS, HRRITA,)
BBAS3 : D-B5,B6,G5,K5%! & A

7£3) BBASHEHAA R,

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

RERUBREA T, SR B m, R .

BESNAATE W@ E R IUKE(Best Pneumatics) #2/#P.1681,

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

Sh1ESEE
(mm) ﬁv—
REMTF XA e i3
= 20 25 32 40 50 63 80 100 H
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
W
D-C7/C80 _ _ v )
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 50
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 %
D-H7O/H7CIW _ _ H
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - i13)
D-G5[1/G5C]W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 / L&
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
XERFBHATE, FRRIEE. (RE230%EH) g
ZERBY WS ERAEN., EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FF M) (RERE) (AERE) (M) (RERE) (AERE) A
MEFEZER "3
BOE BO®E - o
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &

BT XS % ﬁE
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW(V) . . . . i
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9[] = —
D-C7/C8 10stld £ 15~49st 50stid £ 10stld £ 15~49st 50stil £ i
D-H7C/H7O0W . . . . % ¥
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stld £ 15~64st 65stid £ 10stld £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stll £ 20~74st 75stid £ 15stld £ 20~74st 75stil £ éﬁ L]

%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM AR E R ERER P OERBRIBE, i
-
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . e O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" - D-H7NW, H7PW, H7BW BWET (B ET) 220~063 " o
" D-H7BA K R EL = & (26 BR) e
I D-G5NT HERER () it e 220~0100 I
I D-C73, C76 — I W
I Hhis D-C80 FTIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 %
1 XS X b B S e Bk 1£15155 B(Best Pneumatics) 2#9P.1648.1649, .
I s pn (NC=bfit &) Fofi % 14 77 5 (D-FOG, FOHE!) & Fi, 30 A/ 51 B W= & B & 5i(Best Pneumatics) %249P.1592-1, I
A | )
¥
37
Tt
]
1&
70

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %%
AT il A

B

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

g . SinERER
IMERST . SEREmRER

MEPFERMBENGE, TUEMAAMDBIEE.
GR-F-005(;#i85 : 5g)

Bl prrEinizn:
Xt Rz ANE R MR IR B REEAPTFEEBE (REBEE) .
EERT
eSS S ;EAR &ix
PRAER CG1 | BEFWEA R MM
BSRRAZE
| FTIARERTH® |- xa46

71

PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

CAT.S20-224C-A 2022-9





